

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 117 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. május 25. Szerda

Ujabb cseh határincidensek.

HODZSA és HENLEIN prágai tanácskozásai

A német távirati iroda jelentése szerint tíz cseh katona Bernhardsthalból a Thayan át cseh területre vezető fahidat fel akarta robbantani.

A katonák tíz kiló robbanóanyagot helyeztek el fél kilós dobozokban és azokat már gyújtószinórral is ellátták. A merényletet két német határőrségi tiszt észrevette, és megakadályozta.

Hétfőn délelőtt újabb határsértést követtek a csehek. Egy cseh katonai repülőgép Weikpert cseh határváros felett keringett, majd Baeresteinnél német terület fölé repült. Német részről minden kétséget kizáróan megállapították, hogy katonai repülőgép követte el a határsértést. A gépnek két pilótája és gépfegyvere volt.

A repülőgép egy ideig keringett Baerenstein felett, majd a Csehországhoz tartozó Prossnitz irányában továbbrepült. Német terü-

letről tisztán meg lehetett figyelni, hogy a gép Prossnitz fölé érve lezuhant és kigyulladt.

Azt is meglehetett állapítani német területről, hogy a két pilótát nem sikerült megmenteni.

Hétfőn reggel a cseh német határon Linztől északra Ulricksburgban és Hohenfurthban cseh katonák léptek a határon lévő hidakra, melyeknek fele német terület. A katonák, akik a hid német oldalára, tehát német birodalmi területre is átjöttek, a hidra szalmakötegeket kötöttek, majd a szalmát leöntötték benzinnel.

A német határőrség közeledtére megint visszahúzódtak cseh területre. Cseh katonák ezzel tehát harmadizben követtek el határ sértést.

Az egész világ érdeklődésének központjában az a politikai tanácskozás áll, mely Hodzsa Milán cseh miniszterelnök és Henlein Konrád szudétánemet vezér között folyt.

A szudétánemet vezér tegnap délután négy órakor érkezett Prágába és hat órakor felkereste Hodzsát. A tanácskozás két és háromnegyed óra hosszáig tartott. Henlein, Frank szudétánemet képviselő kíséretében 845 órakor hagyta el a miniszterelnökségi palotát. A tanácskozásokról egyébként a következő jelentéseket adták ki:

A tárgyalások megkezdésénél Henlein mindjárt kijelentette, hogy megjelenésével csakis Hodzsa Milán kívánságának tett eleget és ragaszkodott ahhoz, hogy ezt a kijelentését foglalják bele a tárgyalásokról szóló jegyzőkönyvbe. Henlein ezen kérését Hodzsa teljesítette.

Az így megindult tárgyalások során a szudétánemet vezér kérte hogy elsősorban is az életbeléptett új katonai szabályokat helyezték hatályon kívül. Kijelentette, továbbá a cseh kormány eddigi in-

tézkedései törvénytelenek és azt a szudétánemetség nem hajlandó elfogadni.

A kisebbségi kérdésekről a tárgyalások alatt nem esett szó.

A csehszlovák sajtó egyöntetűen megállapítja, hogy a most megindult tárgyalások életbevágóan fontos intézkedéseknek a kezdetét jelenthetik. Megállapítják a kormánypárti lapok, hogy az eddigi csehszlovák nemzeti államból nemzetiségi államot kell alakítani, ahol a nemzetiségek teljesen egyenlő joggal bírnak. Csak is így lehet elkerülni azokat a súlyos bonyodalmakat, amelyek a cseh államot fenyegetik.

A legújabb jelentés szerint a Prágai Magyar Hírlap mai számát a hatóságok elkobozták, mert a vezércikkben azt írta, hogy a mostani községi választások óriási kihatással lesznek Csehszlovákia további belpolitikájára.

A feleségével összeveszett, — felakasztotta magát

A komádi-i csendőrség telefonon jelentette a debreceni ügyészségnek, hogy Telhes József 30 éves ottani napszámos ma hajnalban felakasztotta magát és meghalt.

Telhes a jelentés szerint tegnap este összeszólalkozott feleségével. Ma reggel felesége nem találta

férjét, keresni kezdte és a padlásán akadt rá holtan. Telhes az egyik gerendára akasztotta fel magát.

Tekintve, hogy bűncselekmény nem történt az ügyészség a temetési engedélyt kiadta.

A komádi-i hentes segédje is meghalt a romlott hústól

A komádi-i tömeges husmérgezés áldozatainak száma növekedett. Szombaton a második ember lett a lelkiismeretlen komádi hentesmester áldozata.

Iliszi János hentesmester—mint ismeretes — romlott húst árultott. Ennek következtében csaknem százán megbetegedtek és egy szerencsétlen öreg földműves, Kurucz Mezeyhért néhány napi kínlás után meghalt. A romlott

husból evett Iliszi József segédje is, Kaszanyi János 23 éves fiatalember, aki szintén megbetegedett a Komádiban a döglött sertés hústól. Hosszu ideig ápolták és már úgy látszott, hogy jobbrafordul az állapota, amikor szombaton hirtelen rosszul lett és meghalt.

Eleinte úgy látszott, hogy a halál nem a romlott hús megevése miatt következett be. Zsögöd Jenő dr. vizsgálóbíró azonban elrendelte

a hentessegéd holttestének felboncolását, amit vasárnap végzett el Horváth Arthur dr. törvényszéki orvosszakértő. A boncolás során kétségtelenül megállapították, hogy a halált a romlott hús által előidézett paratífuszos fertőzés okozta.

Iliszi József ellen tehát most már kétféle büntetés járhat, az életfogytig tartó börtön és az életfogytig tartó börtön. Ennek a bűncselekménynek a büntetése tíz évtől 15 évig terjedő fegyház.

Megfiatalította a lovát

Sóvágó Károly hajdusoboszlói napszámos közokirat hamisítás büntetésével vádolva került ma a debreceni törvényszék elé. Az volt ellene a vád, hogy ez év elején lovának járlatlevelén a ló születési évét 1923-ról kijavította 1928-ra. A vádlott beismerte bűnösségét, azzal védekezett, hogy lovát el a

karta adni, de nem vette meg senki, mert öregnek találták, ezért fiatalította meg a lovát aként, hogy a születési évét kijavította.

A bizonyítás befejezése után a törvényszék megállapította bűnösségét közokirathamisítás vétségében s jogerősen 8 napi fegyházra ítélték.

A szovjet lovasság mandzsu területre hatolt

Mandzsukuo kormánya ma tiltakozását jelentette be a szovjetkormánytól azért a határincidensért melyet a szovjet katonaság a mandzsu határon elkövetett. A

szovjet lovasság ugyanis áttört a határon és ütközetbe bocsátkozott az ottani határőrséggel. A csatapaténak több halottja és számos sebesültje van.



A bolgár király négy évig tartó szünet után vasárnap megnyitotta a bolgár parlamentet és trónbeszédében hangsúlyozta, hogy az összes szomszédállamokkal jó viszonyban akarnak lenni. Ismertette a király Bulgária egyre javuló külpolitikai helyzetét is.

Zólkienka keletgalicai falu a hétfőre virradó éjjelen teljesen leégett. Több mint háromszáz ház a hozzátartozó gazdasági épületekkel együtt a lángok martalékává lett.

Az „United Press“ jelentése szerint a Nyugat nevű magyar tehergőzös tíz mérföldnyire Cape Luck Out-tól zátonyra futott. A parti őrség rádióval érintkezésbe lépett a gőzessel és a hajó személyzetét sikerült megmenteni.

Rómában hétfőn hozták nyilvánosságra a külügyi tárca költségvetésének szenátusi jelentését. Bevione szenátor, előadó jelentésében többek között ezeket írja: „Magyarország irányában a római egyezményekből folyó bensőséges barátság és szolidaritás Ausztria megszűnése után is változatlanul fennáll“.

Bomba zuhant egy angol hadihajóra Valencia kikötőjében. Az egyik bombarobbanás következtében öt angol tengerész súlyosan megsebesült.

A budapesti eucharisztikus kongresszus eszéi és szlovák résztvevői kedden este utaznak el Prágából a kongresszusra.

Debreczeni Helyi Vasút Rt. Üzletigazgatósága.

Hirdetmény

Abból az alkalomból, hogy Debrecen állomásról Budapestre folyó hó 25-én szerdán reggel 5 ó 05 p-kor külön vonat közlekedik, az Egyetemi Klinikáktól 4 ó 10 p-kor külön villamos vonatot indítunk, amely Debrecen Máv. pályaudvarhoz 4 ó 50 p-kor érkezik meg.

Ez a külön vonat folyó hó 27-én pénteken este 23 ó 30 p-kor érkezik vissza, amelytől szintén külön villamosvonatot indítunk az Egyetemi klinikák felé. Ezeket a külön villamos vonatokon mindenféle jegyek érvényesek.

Debrecen, 1938. május 33.

Az üzletigazgatóság.

VIGSZINHAZ MOZGO

Táncos, zenés amerikai vigjáték:

Farsangi álom

Eőszereplők:

Alice Faye és George Murhpy.

Bemutató ma!

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A Zelea Codreanu per főtárgyalását megkezdték

A bukaresti katonai törvényszék tárgyalótermében hétfőn délelőtt a Zelea Codreanu perének főtárgyalása megkezdődött.

A hatóságok e tárgyalás alkalmából rendkívül szigorú intézkedéseket tettek a rend fenntartására. A katonai törvényszék egész környékét lezárták. A tárgyalásra csak Codreanu ügyvédjei, a saját képviselői és csak kis számú közönség mehetett be, őket is

azonban szigorúan megmotozták.

A tárgyalást Dumitriu ezredes hadbíró nyitotta meg, kivüle még tagja a bíróságnak négy csapat-tiszt. A vádat Radu Jonescu őrnagy, katonai ügyész képviseli.

Codreanun 11 rendbeli áruhással a nemzetvédelmet érintő iratok el tulajdonításával és közlésével az állam bizottsága ellen irányuló merényletekkel és zendüléssel vádolják.

Nagyerdei Vigadóban

minden kedden és csütörtökön

bográcsgulyás

Cigányzene!

A teraszon zónák 40 fillértől.

Ma temetik Hartmann autóversenyzőt

Ma temetik Hartmann autóversenyzőt. A tripoliszi autóversenyen szereplő, szerencsétlenül járt Hartmann László holttestét, mint ismeretes, az olasz autóklub szállítja Nápolyból Magyarországra. A koporsót hozó vonat ma reg-

gel érkezett Székesfehérvárra. Itt a magyar autóstársadalom fogadta a magyar autósport hősi halottját, Hartmann Lászlót. A temetésről még nem történt intézkedés, de az bizonyos, hogy kedden a délutáni órákban megy végbe.

Véletlenül mellbelőtte magát egy fiatal urilány

Tragikus szerencsétlenség történt a kiskunhalasi Pírto pusztán. Máriássy Miklós nyugalmazott ezredes leánya barátjánál volt az egyik szomszédos birtokon s ott a kezébe került egy revolver.

Az urilány játszani kezdte a re-

volverrel, nem tudta, hogy megvan töltve s egyszer a melle felé fordított revolvert elsült. A lövedék közvetlen a szíve mellett hatolt be és életveszélyes sérülést szenvedett. Beszállították a kórházba.

A „Hősök Emlékünnepé“-nek programja

A „Hősök Emlékünnepé“-nek a programja I. Ünnepi Istentisztelet. Reggel 8 órakor valamennyi helybeli vallásfelekezet templomában alkalmi ünnepélyes Istentisztelet tartatik. II. Stadion ünnepély. Színhelye a nagyerdei városi Stadion. Kezdeté délelőtt 10 óra.

Az ünnepély rendje:

- Debrecen vezénylő tábornoka megismerléli a katonai disz-osztagokat.
- Nemzeti Hírszék. Előadja a helybeli dalegyletek össz kara. Vezényli Forray István karnagy.
- Ünnepi beszéd. Tartja dr. vitéz Besseney Lajos tankerületi főigazgató.
- Kegyeleti Staféta a Stadionból a Hősök temetőjébe. Rendezi vitéz Hadházy Dezső testnevelési tanár.
- Szózat. Előadja a helybeli dalegyletek össz kara. Vezényli For-

ray István karnagy, f) Diszmenet Debrecen vezénylő tábornoka és a tribünön helyet foglaló előkelőségek és a nagyközönség előtt.

III. Ünnepély a Hősök temetőjében. Kezdeté délelőtt 10 óra 30 perckor. Az ünnepély rendjét a debreceni frontharcos fősopor alapítja meg.

IV. Ünnepély a Megoss György téren, a 6. honvéd vegyes dandár parancsnokság épülete előtt. Kezdeté 8 óra 30 perckor.

Az ünnepélyen a honvédség, a város, a vitézi rend, a frontharcos fősoport és az egyes bajtársi egyesületek megkoszorúzzák a volt 3 as honvéd laktanya falán elhelyezett emléktáblát, valamint a Hősök fasorában felállított emléktáblákat.

Az ünnepély rendjét Hajdúvármegye Vitézi Székkapitányság alapítja meg.

Lakodalmi eszem-iszom

Nemcsak az Alföldön, hanem Zalában is tudnak hetedhét ország-ra szóló lakodalmat csinálni, amint az most bebizonyosodott Pusztaszentlászlón. Néhány nappal ezelőtt vezette oltárhoz Gerencsér Mancikát Szabó Vendel hercegségi erdőőr s a lakodalomra 300-an voltak vendégek hivatalosak.

Elfogyasztottak pedig 5 métermáza marhahúst, 3 hizott sertést, 1 őzet, 300 csirkét, tyukot, 50 kacsát, 2 máza lisztből készült süteményt, 50 darab tortát, 1500 tojást s megittak 5 hektoliter bort, 500 liter feketekávé. A sütésfőzést négy szakácsnő végezte 5 napon át.

Tornabemutató a Dóciiban

A Református Dóci Tanítóképző május 26-án, délután 4 órai kezdettel tartja szokásos, díszes, évvégi tornabemutatóját, amelyre szeretettel hívja meg a magyar sport és ifjúságunk testnevelésének minden barátját. Az ünnepélyt az új intézet udvarán tartják.

Háromnapos református konferencia

A református társadalom nagy érdeklődése mellett 3 napos konferenciát tartottak Mátészalkán Ravasz László püspök vezetésével. A konferencia előtt Muraközy Gyula prédikált, majd a vármegyeháza nagytermében Péchy László előnkletével kezdetét vette a konferencia. amelyen Balogh Jenő mondott ünnepi beszédet. Maklary Károly ref püspök tartotta meg a nagy érdeklődéssel várt előadását.

A bibliai körü előadások befejezése után Vasady Béla egyet. tanár beszélt a hitről és a nemzetről, Vasárnap Ravasz László püspök „Győztes magyarság“ címen tartott nagyhatású előadást. A konferencián résztvett báró Vay László államtitkár és Tasnádi Nagy András a NEP országos elnöke is.

HA HIRDETŐKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA.



Szerdán—csütörtökön:

3 kis ördög

Deanna Durbin nagyszerű vigjátéka

Kisérőműsor:

Banditák réme

Buck Jones legújabb filmje, Előadások szerdán: 5, 7, 9 órakor, Aldozócsütörtökön: 3, 5, 7, 9 órakor,

Az iparosság bankettje

A debreceni Ipartestület és az Iparoskor most rendezte meg első ideai társasvacsoráját. Az esten többszáz főnyi közönség vett részt, az előkelőség soraiban ott volt maga dr. Kőlcsey Sándor polgármester is, továbbá Radó Rezső kamarai főtitkár, Diezig Alajos és Olasz Vilmos kamarai titkárok és még sokan mások az iparos társadalom vezető tagjai közül.

Dr. Kőlcsey Sándor polgármester beszélt, Elismeréssel szólott Galamb Ferenc elnök eddigi érdemes munkásságáról és beszédének végén az iparosság boldogulására üritette poharát.

A banketten dr. Radó Rezső kamarai főtitkár, vitéz Dávid Géza és Szendrey Sándor szólaltak még fel, majd utána a beszédekre ismét Galamb Ferenc elnök közvetlen szíves szavakkal válaszolt.

A vacsorán a megjelentek ezután még sokáig kellemes hangulatban maradtak együtt.

Springer József Utikalausa

A Bükk, a Mátra, a Hegyalja, Nógrád és Salgóvidéke címen Springer József debreceni könyvkiadó rendkívül tartalmas utikalaust adott ki IV. kiadásban, mely a vidékek minden szépségét megmutatja az olvasónak és azonkívül felvilágosítja a vidékről szükséges tudnivalókról. Számtalan fényképfelvétel, 204 kép, 260 oldal szakszerű cikk gyűjti meg az olvasót arról, hogy milyen páratlan természeti szépségekben bővekedik országunk és felesleges külföldre vinni a pénzt üdülés és nyaralás céljából. Springer József kitűnő szolgálatot tesz az idegenforgalomnak a részletes utikalausz kiadásával, amelyet örömmel forgathatnak az a vidéken nyaralni óhajtok. A kötet ára 5 színes térképpel 1.20 fillér.

Dabreceni Hévíz Vasut Rt.

Hírdetmény.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy folyó évi május hó 22-étől vasárnaptól kezdve a Máv. Palya udvar—Nagyerdei vonalon 5 percnként közlekedő villamoskocsik közül az egyik a Városi Vilmos császár körúton át az Egyetemi Klinikák felé, a másik pedig a Nagyerdei Vigadó felé, a Városi Uszoda bejáratáig fog közlekedni. Ehhez képest a Simonyi ut végén levő elágazástól kezdve úgy az Egyetemi Klinikák felé, mint a Nagyerdei Vigadó és a Városi Uszoda felé 10 perces lesz a közlekedés. A városba befelé a Nagyerdei Uszodától a kocsik 5 percnként indulnak.

Az Egyetemi Klinikák felé közlekedő kocsik „1”, a Városi Uszoda felé közlekedő kocsik pedig „2” irányjelző számmal közlekednek. Az üzletigazgatóság.

Kitűnő étvágya lesz, ha a nagyerdői strandfürdőt gyakran látogatja!

Mexikó nagy része a zendülők kezére került

A kormány csapatok és a felkelők között folyt harcok során a felkelők egyik vezérét, Lunát agyonlőtték. A harcok Monterrey és Tampico városok között folytak. A főutvonalak és a táviró a kormány kezében vannak. — Hír szerint egy katonaszállító vonat utban van Cedillo tábornok vidéki birtoka felé, hogy elfogják a felkelés vezérét.

Hivatalos közlés szerint mexikói sorkatonaság szállta meg Cedillo lázadó tábornok laspalomasi birtokát. Kormánykörökben azt hiszik, hogy a mozgalmat sikerült csírájában elfojtani és hangsúlyozzák, hogy Cedillonak csak néhány ezer főnyi serege van.

A New York Times mexikói jelentése szerint Cedillo tábornok zendülő híveinek kezében jóval nagyobb terület van, mint ahogy a mexikói kormány jelentései feltüntették. A tudósítás szerint valószínű, hogy a zendülés leverése meglehetősen hosszú időbe fog kerülni.

Brownsvilleből érkezett jelentés szerint Cedillo tábornok 57 repülővel rendelkezik. Mint San Luis Potosiból jelentik a zendülők egyik repülőgépe bombákat akart levetni arra az épületre, ahol Cardenas elnök jelenleg tartózkodik de a kormány csapatok repülőgépei idejében közbeléptek, mire a támadó repülőgép elmenekült.

Halálos vadászszerencsétlenség

Ungváry László kormányfőtanácsosnak, a híres Ungváry-féle iskola tulajdonosának 20 éves fia halálos végű vadászszerencsétlenség áldozata lett. A szerencsétlen fiatalember haláláról a gyoni csendőrség tett jelentést a pestvi-

déki ügyészségnek, de egyidejűleg felmerült az a gyanú is, hogy Ungváry Dénes öngyilkosságot követett el és nem véletlen baleset okozta halálát. Az ügyészség a vizsgálatot megindította.

Meghalt a fogadásból megivott három liter pálinkától

Lugoson Zmaia Illés 25 éves legény kocsmai mulatozás közben fogadást költött barátaival, hogy együttlében megiszik három liter

pálinkát, de amikor az utolsó kortyokat lenyelte, a pohár kiesett a kezéből, lefordult a székről és néhány perc alatt meghalt.

Lúgkőoldatot ivott egy fiatal bejárónő

Hétfőn a kora reggeli órákban a József kir. herceg uccá 4 számú házban Lesa Mária 20 éves bejárónő, Beresényi uccá 11 szám alatti lakos nagyobb mennyiségű lúgkőoldattal öngyilkosságot kísérelt meg. Tettét a házbéliek hamar felfedezték és értesítették a mentőket. A mentők Lesa Mariát beszállították a Horthy Miklós kórházba, ahol gyomormosást végeztek rajta.

A maró folyadék annyira beszívódott a fiatal bejárónő szervezetébe, hogy állapota rendkívül vészes. Eszméletét elveszítette s

igy a rendőrség ki sem tudta hallgatni. Lesa Mária hétfőn a szokott időben ment be munkahelyére, ahol semmi gyanusat nem észleltek rajta.

Bucsuvelet nem hagyott hátra és mivel eddig még nem lehetett kihallgatni, nem lehet tudni, hogy miért akart megválni az élettől.

Vitézi kávédelután

Május hó 25-én délután fél 5 órakor a Vitézi Székházban kávédelután rendezünk, ahová minden Nemzetes Asszonyt elvár az Előnökség.

A „Hungária” filmszínházban

Ma először: a legújserűbb és legkacagtatóbb vigjáték.

„A szőke kísértet”

Főszereplők: Constance Bennet, Garry Grant és Ronald Young.

H I R A D Ó!

Előadások: 5, 7, és 9 órakor.

Zitokzatos öngyilkosság Balatonkilitiben

Gájer János gazdag kispesti asztalosmesternek Balatonkilitiben van nyaralója.

Szombaton este Gájer sógornójával érkezett meg Balatonkilitibe. Az éjszakát mindketten a villában töltötték. A sógornó vasárnap reggel megjelent a csendőrségen és szenzációs bejelentést tett. Bejelentette, hogy sógora szobája tele van vérrel és Gájert nem találja sehol.

A csendőrség kiment a Gájer nyaralójába, ahol egy gázpisztolyt találtak. Nem sokkal ezután megtalálták Gájer holttestét az udvaron lévő kutban.

Az orvos és a csendőrök megállapították, hogy Gájer gázpisztollyal a szájába lőtt, de hogy mi-kép került a holttest a kutba, nem tudták megállapítani.

A csendőrség jelentette az esetet a kaposvári ügyészségnek, amely utasítást adott a csendőrségnek a legszélesebbkörű nyomozás megindítására, hogy tisztázzák Gájer halálának körülményeit és azt, hogy Gájer holttestét kedden délelőtt boncolják fel.

Csákánnyal agyonverte haragosát

Nagykőrösön Horváth János földműves vasárnap este összeesett bazigadajával, Halmy Istvánnal, aki csákányt kapott fel, és agyonverte lakásbérletjét.

Halmy Istvánt letartóztatták.

Kitüntetett ref. tanító

Bacza Illés Tiszócségye községben álló református tanítójának, a pedagógia terén kifejtett értékes és odaadó munkásságáért Maklár Károly püspök eismérés-képpen az igazgatói címet adományozta.

Bacza Illést barátai és tisztelői a kitüntetés alkalmából meleg ünneplésben részesítették.



Heti műsor:

Kedd este: „Társasjáték”. Vigjáték 6 képpben.

Szerdán este ketten egy jeggyel „Naplemente előtt”. Színmű 4 felvonásban.

Csütörtök este „Nagyságos asszonyt már láttam valshoi”. Vigjáték 3 felv.

A szívburok, a szívbillenttyük a szívizom és a szívidegek megbetegedéseinek kezelésében a rendkívül enyhén ható természetes „**Ferenc József**” keserűvíz fontos segédeszköz, mely reggel éhgyomorral egy kis pohárral bevéve a tápcsatorna tartalmát biztosan felhígítja, és ezt igen könnyen levezeti. Kérdezze meg orvosát.

HIREK

Idegesség, fejfájás, szédülés, álmatlanság, rosszullét, levertség, bagyadtság, sokesetben hamarosan megszűnnek, ha bélműködésünket felkeléskor éhgyomorra egy pohár természetes Ferenc József keserűvizzel elrendezzük.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSON
Petriknél SZENTANNA-U 5

Fotocikkek, lemezek, filmek
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők a főútcán.

— **Kiadó** butorozott szobáját nyaraló és átvonuló vendégek számára jelentse be az Idegenforgalmi Hivatalnál Ferenc József ut 28 Dobozy átjáró.

Országos vásárok

Május 25, szerda: Alsóság, Balmazújváros, Baté, Csapod, Göröcsöny, Himesszás, Kiskunfélegyháza, Mélykut. Mezőkomárom

Nagyraikos, Nemesbátás. Nyírmada, Pócsama, Szabadszentkirály, Ujmalomsok, Vep, Zala.

Május 26, csütörtök: Csepreg, Gyoma, Gyula, Köveskál.

Május 27 pénteken: Aszód, (országos vásár, Csepreg, Gyoma, Gyula, Köveskál, Szenna.

Május 28 szombat: Cibakháza, Gyoma, Gyula Páli.

Május 29 vasárnap: Fegyvernek Gyoma, Gyula, Monor.

ANYAKÖNYV HIREK

Eljegyzések: Bundi István fm —Szücs Maria, Ilyés Antal géplakatos—Dézsi Juliánna, Palugyai János házfelügyelő—Deák Erzsébet, Kerékgyártó Kálmán villanyszerelő—Ludénszky Rozália.

Születések: dr. Szabó Márton bírósági joggyakornok fia Antal, Biró Lajos tanár fia Lajos, Guttman Sándor kárpitos m. fia András, Nagy András fm. leány Ibolya.

Halálozások: Barnucz Jánosné 60 éves Bököny, özv. Bernáth Ignácné 78 éves Beresényi u 35, Balogh Imre ref 10 hónapos Pásti u 1, Gellén Imréné ref 57 éves Sámsoni ut 17, Dámai Margit 1 kat 1 napos Miskolc, Biró Jánosné ref 61 éves Kut u 110

Ebzárlat a Feketeföldön

Debrecen sz. kir város elsőfoku közigazgatási hatósága közli, hogy a II. ik állategészségügyi körzetben, közelebből Alomzug, Köselyszeg, Elep, Istvánföldje, Kis és Nagyhegyes, továbbá a Cucai pusztarészek egész területére a vesztesség állati betegség szorványos jellegű fellépése folytán az 1928: XIX. t. c. 52—55 §§ ai valamint ennek végrehajtása tárgyában megjelent 100 000—1032, F. M. számú rendelet 318—334 §§-ai alapján a mai naptól augusztus hó 14-ig terjedő 90 napra ebzárlat rendeltetett el. A fentjelzett állategészségügyi kerület területén az ebzárlat tartalma alatt minden kutya megkötve, vagy elkerített zárt helyen ola

módon tartandó, hogy más kutyával, vagy macskával ne érintkezessen, és emberben, vagy állatban kart ne tehesen.

A zárlat alá helyezett területre kutyát vagy macskát csak a városi állatorvos vizsgálata után a városi elsőfoku közigazgatási hatóság engedélye alapján lehet kivinni, kötelesek az állattulajdonosok és birtokosok ebeik és macskáik egészségi állapotát figyelemmel kísérni és a rajtuk észlelt minden változást a hatóságnak bejelenteni.

A szabadon járó kutyák és macskák elfogatnak és ezek tulajdonosai ellen a kihágási eljárást a hatóság folyamatba fogja tenni.

Hirdetmény.

Közlöm a város érdekelt lakosságával, hogy folyó évi június hó 1-től kezdődően kilátás van a Péterfia uccai laktanyával szemben épült 25-ös sorszámú vasbetonsátor esetleges megüresedéséről.

Felhívom ezért a vasbetonsátrat bérbevenni kívánó debreceni illetőségű hadigondozottakat, frontarcosokat, vagy ilyen igénylők nem létében más debreceni illetőségű igénylőket, hogy kérvényeiket folyó évi május hó 28 napjára

ig mutassák be az elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth u. 20 fsz. 36 sz. szoba).

Ígénylők a kérvény bemutatásakor igazolni kötelesek, hogy a vasbetonsátor hat havi bérösszegének megfelelő 36 pengő bérbiztosítékot letétbe helyezték a város házipénztáránál. A vasbetonsátorban bérére 6 pengő. A vasbetonsátorban esemegefélék, péksütemény, cukorka, gyümölcs stb. sajtótermékek, hirlapok árusíthatók.

Polgármester.

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye,

A f e k e t e f ö l d m e r e g

Írta:
SZENES JENŐ

18

Canton összecsapta a kezeit, de nem szólt semmit, belátta, hogy részben igaz van a rendőrnek.

Amíg a kapitány szobájában a rendőr kihallgatása tartott, a Yard egész épületét, a pincéktől a padlásig átkutatták, megnéztek minden egyes zugot, de a szökevényt és az állítólagos detektivet nem találták. Azok akorra már kijutottak a Yard épületéből.

A lesújtó eredményt épen akkor jelentették a kapitánynak, amikor az el akarta bocsájtani a rendőrt, Végighallgatta a jelentést, ránézett a rendőrrre, aki magában maradva állt előtte.

— Ezt jól megcsinálta! — csak ennyit mondott. Hangjában nem volt harag. Egy ideig még nézte a rendőrt, majd a kezével intett, hogy távozzon. Ahogy az kiment a szobából, a kapitány a főfelügyelőhöz fordult.

— Azt a fickót a föld alól is kerítsék elő! —

A főfelügyelő alázatosan meghajolt s egy lépést tett az ajtó felé, amikor visszafordult. Egy pillanatig mintha gondolkodott volna, de aztán megjegyezte:

— Kapitány ur. a föld alól könnyebb valakit előkeríteni, mint Londonban megtalálni azt, aki el akar tűnni!

A gyilkos és ismeretlen jóakarója sietve rótták London uccáit. Utközben egyik sem beszélt. Az elegánsan öltözött férfi ment elől s a másik vakon követte.

A távolból felhangzott egy közeledő autó motorjának zaja. Üres taxi közeledett, megállították s mindketten beszálltak. Az elegáns férfi bementott valami címet a sofförnek, aki csak a fejével intett s már indult is a kocsijával. Hatalmas tempóban rohantak végig a kihalt uccákon, majd az autó hirtelen fékezett.

(Folytatjuk).

ADÓJÁRÁS

Élénk északi szél, változó felhőzet, sok helyen eső, zivatar. A hőmérséklet nem változik.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetőkénél,
Debrecen Piac uccá 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és érdeklő híreket ad.

Kedd

5 Markó Árpád előadása.
5.30 Csóka Feri és cigányzenekara muzsikál.
6 Üdvözlő est Eugenio Pacelli pápai biboros legátus tiszteletére.
7 Hanglemmezek,
7.45 A rádió külügyi negyedórása,
8 Budapesti Hangverseny Zenekar.
8.35 Helyes magyarság.
9.45 Vidák Jóska es zenekara.
11.10 Hanglemmezek.

Szerda

8 Egyházi ének és szentbeszéd,
10 A hajdudorog egyházmegye miséje.
11 A nemzetközi szellemi élet hódolata az Oltári szentség előtt.
1.20 Lendvai Jóska és zenekara.
4.50 Az Eucharisztikus Világkongresszus ünnepélyes megnyitása.
6.20 Hergely Jenő gondolkázik.
6.50 Cserkészelőadás.
7.20 Hanglemmezek.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT